

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do wycofania zdezaktualizowanych wniosków Komisji

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 153 z dnia 21 maja 2014 r.)

(2014/C 163/14)

Strona 3:

zamiast:

„COM(2006) 232		Wniosek dotyczący dyrektywy Parlamentu Europejskiego i Rady ustanawiającej ramy dla ochrony gleby oraz zmieniającej dyrektywę 2004/35/WE”
----------------	--	---

powinno być:

„COM(2006) 232 ⁽¹⁾	2006/0086 COD	Wniosek dotyczący dyrektywy Parlamentu Europejskiego i Rady ustanawiającej ramy dla ochrony gleby oraz zmieniającej dyrektywę 2004/35/WE
-------------------------------	---------------	--

⁽¹⁾ Komisja w dalszym ciągu jest zaangażowana w kwestie ochrony gleby i rozważy, jakie możliwości w najlepszy sposób pozwalają osiągnąć ten cel. Wszelkie dalsze inicjatywy w tym zakresie będą jednak musiały zostać rozpatrzone przez następne kolegium.”